Отчет
 о проведении городского квеста

«Москва сквозь призму поэзии»

 в рамках проведения «Ночи искусств РГБИ – 2015»
3 ноября успешно прошли соревнования городской «Москва сквозь призму поэзии». Благодарим всех пришедших на соревнования и надеемся, что Вы узнали много нового о родном городе.
В соревнованиях приняли участие 23 команды от 1 до 4 человек ( в одной семейной команде 5 человек, в том числе девочка 8 лет), всего 57 участников и среди них 12 детей. В соревнованиях приняли участие участники квеста библионочи 2015 и много новичков. 
Окончательные результаты смотрите в протоколе соревнований. Призерами соревнований стали занявшие первые 4 места. Награждены были все дети. Замечательные книги для награждения были представлены спонсорами соревнований издательством  и ТД «Эксмо», а также 
Безусловным лидером соревнований стала команда «Ноябрьские» в составе Макарова Дмитрия и Сирченко Наталия, набравшая 41 очко. На пять очков от них отстала команда «Тусо-клуб» в составе Павлова Андрея и Карныгина Ильи, занявшая второе место (36 очков). Третье место заняла молодежная команда с критичным по отношению к себе названием «Непросвещенные» в составе Ермаченкова Филиппа и Воробьевой Дарии (33 очка).
Особенно хотелось отметить все команды, имеющие в своем составе детей. Они не только не уступили взрослым командам, но и превзошли большинство из них по количеству пройденных пунктов.

К сожалению, не все участники внимательно прочитали положение, многие отвечали на дополнительные вопросы, не ответив на основные, хотя за это не присваиваются очки, а одна команда ушла далеко за пределы заданного района – на ул. Маросейку.

В отличие от прошлого соревнования один вопрос, а именно 20, остался не отгаданным. Поэтому оставляю время для раздумий и жду ответов, тем более что этот объект видели все москвичи, и он является местом своеобразного паломничества.
Почти все участники оказались знатоками поэзии. Возможно, благодаря интернету, на дополнительные вопросы был дан правильный ответ. Со знанием радипостановок оказалось хуже. Никто не дал правильный ответ на 10-й дополнительный вопрос. Единственный ответ «Дюймовочка» был не верный, поскольку  вопрос был о взрослой аудитории. Самой знаменитой ролью Бабановой была роль Тани в радиопостановке по пьесе Арбузова. Кто не слышал, постарайтесь найти и послушать, получите большое удовольствие, услышав прекрасный неповторимый голос актрисы.
Не все ответили правильно на вопрос о витражах по иллюстрациям Билибина. Тем, кто не добрался до атриума Детского мира, советуем его посетить, этот объект поистине достоин Вашего внимания. Кроме того,  в детском мире можно найти волшебные часы, самое большое в мире лего, смотровую площадку и многое другое.

Тем, кто не нашел знаменитую столовую №57 в Гумме на 3 этаже или не успел туда зайти, советуем ее посетить. Там вы можете прикоснуться к лучшим традициям советского общепита, попить газировки из автомата, съесть без очереди комплексный советский обед из 4 блюд или, постояв в очереди, заказать много вкусностей по доступной цене.

Свои пожелания и отзывы Вы можете оставить на страничке: http://form.liart.ru/ . Для тех, кто не оставлял свою электронную почту. Но в дальнейшем хочет участвовать в соревнованиях, просьба выслать заявку на рассылку.
Ссылка на фотографии на facebook https://www.facebook.com/media/set/?set=a.963768277002246.1073741881.100001072487020&type=3
Вы также можете ознакомиться с фотографиями, сделанными участником квеста Вакулюком Василием https://cloud.mail.ru/public/2DDM/qBNZkEKLy
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Главный судья соревнований    Вадюхина Елена Юрьевна
