Городской квест

Дневник путешественника в мире искусства и литературы по центру Москвы

В рамках проведения Библионочи
Соревнования проводятся с целью изучения достопримечательностей Москвы, связанных с историей русского искусства и литературы. Участники узнают много интересного о разных примечательных уголках города и заново откроют их для себя.

Дата: 24 апреля 2015 года.
Начало регистрации: 19 ч. 30 мин.
Старт: 20 ч. 00 мин. За одну минуту участники получат дневник с заданиями, открыть который смогут во время старта (опоздавшим будет дана отсрочка по времени, однако время финиша одинаково для всех, поэтому опоздавшие будут иметь в своем распоряжении меньше времени).

Окончание финиша: 22 ч. 00 мин. Опоздавшие принимаются к зачету до 22 ч. 20 мин. 
Внимание!!! Опоздавшие на финиш будут штрафоваться: 1 мин. – 1 очко. Не потеряйте заработанные очки (при опоздании на 20 мин. Вы теряете 20 очков).

Награждение: 23 ч. 00 мин.
Место расположения старта: вход перед Залом на Кузнецком Российской государственной библиотеки искусств. 

Адрес: Кузнецкий мост, д. 1. 
Район проведения: центр Москвы. С севера ограничен Сретенским бульваром, с юга Никольской и Манежной улицами, Воздвиженкой, на западе – Никитской улицей, Тверским бульваром, на востоке – улицей Рождественка.

Участники: участником может быть как команда (не более 4 человек), так и личник. Командам и участникам присваивается номер. Команда должна иметь при себе мобильный телефон, номер которого был указан в заявке или оповестить судей об изменении номера. Общий зачет среди индивидуальных участников и команд.

Заявка: предварительная заявка по телефону: (495) 692-09-84.
Укажите название команды, фамилии и имена участников, возраст, мобильный телефон капитана команды. Заявка считается принятой, если Вы получили подтверждение заявки. Заявка принимается до 17 ч. 00 мин. 21 апреля. На месте заявка принимается при наличии свободных дневников прохождения. После старта участники, которым не удалось заявиться, могут претендовать на заявку при отсутствии заявившихся команд. Если Вы опаздываете на старт, просьба сообщить об этом по телефону.
Финансовые условия: бесплатно.

Формат соревнований: пешком, можно пользоваться общественным транспортом. При обнаружении использования личного или коммерческого транспорта участник снимается с соревнования.

Дистанция: участник получает бейдж и дневник с заданиями (на команду один дневник). Количество заданий и, соответственно, пунктов на местности – 20. Участнику необходимо найти соответствующий пункт, описание которого задано в виде загадки, и ответить на вопрос, связанный с нахождением на месте. За каждый правильный ответ участник получает очко. За пункты, обведенные кружком, – 2 очка. На месте пункта в дневнике надо указать время прохождения. На одном из пунктов при выполнении дополнительного задания участник получает дополнительное очко.

Формат дистанции: выбор, к зачету принимается любое количество пройденных пунктов в произвольном порядке; к награждению – участники, взявшие не менее пяти пунктов.

Все пункты команда проходит вместе, разъединение команды расценивается как нарушение правил соревнований.

На каждом КП участник может заработать дополнительное очко, записав в дневник соответствующее пункту или прохождению к нему интересное наблюдение (это может быть любая заметка). Автор лучших наблюдений в дневнике получит приз. Если ответ неправильный, но дневниковая запись свидетельствует о вашем присутствии на месте, то очко за дневниковую запись учитывается. А если ответ неправильный и дневниковая заметка не подтверждает вашего присутствия, то очко за дневниковую запись не учитывается.

Дополнительная информация: всеми подсобными материалами – картами, фонариками, ручками, справочными материалами – участники обеспечивают себя сами. В библиотеке вы можете воспользоваться интернетом на компьютерах, но в условиях большого наплыва посетителей могут возникнуть определенные сложности. Вы можете воспользоваться Wi-Fi в библиотеке, а также получить бесплатно чай с печеньем во время проведения Библионочи.

Внимание! На некоторых пунктах вас могут встретить контролеры. Вы должны представить всех членов команды. При отсутствии какого-либо члена команды она будет снята.

Подсчет результатов: зачет по индивидуальным участникам и командам единый. Победителем считается команда (или индивидуальный участник), набравшая наибольшее количество очков. При равном количестве очков выигравшей считается команда, прошедшая дистанции за меньшее время (время отсрочки для запоздавших учитывается).

Награждение: призовыми являются первые три места, призами также награждаются  участник или команда с лучшими дневниковыми записями-наблюдениями.

Размещение: вы можете переодеться и оставить сумки и одежду в гардеробе на время перемещения по дистанции.

Техника безопасности: участники передвигаются по улицам, соблюдая  правила дорожного движения. Ответственность за безопасность несут сами участники.

